

## Тагоймуродов против "Азия-плюс": слушания перенесены

**В понедельник** ввиду отсутствия истца суд столичного района Фирдавси принял решение о переносе даты рассмотрения дела о газете «Азия-Плюс» на 14 февраля. 7 февраля в этом суде должно было пройти предварительное слушание по заявлению начальника УБОП МВД РТ Анвара Тагоймуродова, который обвиняет газету «Азия-Плюс» в клевете и необоснованных обвинениях. В понедельник судья принял решение начать непосредственные слушания по этому делу, однако редакция газеты «Азия-Плюс» не согласилась с таким решением. Суд заявил, что не против назначения предварительных слушаний по этому делу, которые могут состояться ровно через неделю. Об этом в интервью Озоди заявил Марат Мамадшоев, главный редактор газеты «Азия-Плюс».

Тагоймуродов обвиняет газету в «клевете» и необоснованной критике в адрес сотрудников УБОП РТ и его подразделения в Согдийской области, которая в одном из своих декабрьских номеров рассказала о проблеме пыток и истязаний, применяемых в отношении задержанных лиц.

Как стало известно в понедельник, никто из стороны истца – ни сам Тагоймуродов, ни его адвокаты не явились в зал заседания. По словам журналистов, с момента подачи заявления в суд, до сих пор г-н Тагоймуродов остается недоступным для СМИ.

В ответной претензии газеты «Азия-Плюс» выражается недовольство тем, что Тагоймуродов, говоря о взрыве в Худжанде осенью прошлого года, утверждает, что автор статьи Рамзия Мирзобекова могла быть знакома с террористами или даже сотрудничать с ними. Редакция заявляет, что Тагоймуродов тем самым клеветает на журналиста.

Ряд организаций по защите свободы слова выразили озабоченность фактами давления на газету «Азия-Плюс». Среди них НАНСМИТ, Союз журналистов Таджикистана и международная организация «Репортеры без границ», которые призывают властей обратить внимание на попытки давления на свободу слова в Таджикистане.

**Источник:** <http://www.ozodi.org/content/article/2300283.html>